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Priklady napis jako nésob_en-f a vypoditej. J
754 = =
g = = = =

Priklady napi$ jako néso-beni a vypoditej. J

I
|

2+2 = o 2+2+2+2+2+2+2+2 = =
2HIFETL = = 2+2+2+2+2+2 = -
242+2+242 = = 2+2+2+2+2+242+2+2+42 = -

Vypoditej. Vysledky prikiadd, které jsou vétsi nez 10, vybarvi Zlute. J

4-2= 5-2= 9-2= 2:-2= L 3-2=

6-2= 1:-2= 10-2= 8-2= 7-2=

) Precti, znazorni a tlohy vyi‘e§.J

A. Na stole je 8 talitkl. Na kaZdy talifek dame 2 hrusky. Kolik hruSek potfebujeme?

podet taliFki: i}

hrusek na jednom talifku:

vypocet:

B. Na stole je 10 kosiki. Do kazdého kosiku dame 2 rohliky. Kolik rohlikdi potfebujeme?

podet kosika: i}

rohlik( v jednom koSiku:

vypocet:

B pét krat dva rovna se deset
EIE five times two equals ten
[faiv taimz tu. i:kwals ten]




